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Projekt „Międzypowiatowa droga po sukces” jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej 
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego na lata 2014-2020

Dotyczy zapytania ofertowego nr 02/10/2020/MDPS w ramach projektu „Międzypowiatowa droga po sukces” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

Pytania i odpowiedzi z dnia 23.10.2020 r.
W zawiązku z wątpliwościami dotyczącymi stosowania zasad w sprawie ustanowienia określonych ograniczeń, nakazów i zakazów w związku z wystąpieniem stanu epidemii uzyskaliśmy interpretację przepisów Departamentu Transportu Drogowego Ministerstwa Infrastruktury. Treść odpowiedzi poniżej:
[bookmark: _Hlk54339732]„Odpowiadając na zapytanie z dnia 16 października br. Departament Transportu Drogowego Ministerstwa Infrastruktury uprzejmie informuje, że obecnie obowiązujące zasady wykonywania przewozów drogowych osób, określone zostały w rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 16 października 2020 r. zmieniającym rozporządzenie w sprawie ustanowienia określonych ograniczeń, nakazów i zakazów w związku z wystąpieniem stanu epidemii. (Dz. U. poz. 1829)
W par. 1 pkt 4 ww. Rozporządzenia dokonano zmiany brzmienia par. 26 ust. 1 pkt 2 rozporządzenia z dnia 9 października br. (Dz. U. poz. 1758 i 1797).
Obecnie środkami publicznego transportu zbiorowego w rozumieniu art. 4 ust. 1 pkt 14 ustawy z dnia 16 grudnia 2010 r. o publicznym transporcie zbiorowym (Dz. U. z 2019 r. poz. 2475 i 2493 oraz z 2020 r. poz. 400, 462, 875 i 1378) oraz pojazdami samochodowymi przeznaczonymi konstrukcyjnie do przewozu więcej niż 9 osób łącznie z kierowcą – danym środkiem transportu albo pojazdem można przewozić, w tym samym czasie, nie więcej osób niż wynosi 50% liczby miejsc siedzących albo 30% liczby wszystkich miejsc siedzących i stojących określonych w dokumentacji technicznej lub dokumentacji techniczno-ruchowej dla danego typu środka transportu albo pojazdu przy jednoczesnym pozostawieniu w środku transportu albo pojeździe co najmniej 50% miejsc siedzących niezajętych.
W opinii Ministerstwa Infrastruktury powyższe ograniczenia dotyczą wszystkich przewozów drogowych osób wykonywanych autobusami, zarówno przewozów krajowych, jak i międzynarodowych, niezależnie od narodowości przewoźnika drogowego. Tym samym wszystkie rodzaje przewozów międzynarodowych, wskazanych przez Panią w mailu  podlegają ww. ograniczeniom. Dodatkowo ograniczenia dotyczą całego terytorium RP, niezależnie od podziału na tzw. strefy żółte i strefy czerwone.

Z poważaniem,
Sł. Piwowar
Sławomir Piwowar
Główny specjalista
Wydział Krajowych i Międzynarodowych Przewozów Drogowych
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